
SECTION ROYALE TENNIS DE TABLE DE L’ASBL G.R.C.P.N. 
PROCES-VERBAL N° 101 DE LA REUNION DE COMITE DU 23 NOVEMBRE 2005  

 
Présents : Michel RABOZEE, Guy de BOSSCHERE, Thomas JANSEN, Alain TISLAIR, Vincent de 
BOURNONVILLE, Daniel LORAND, Jean-François JAUMAIN et David JEANSON. 
 

Excusée : Jacqueline SERON 
 
 
ORDRE DU JOUR : 
 
 
1° Approbation du P.V. n° 100 de la réunion de comité du 20 octobre 2005. 
 
2° Courrier reçu de M. Bernard Schutz (Rail K, division 2) concernant la rencontre TEC B - RAIL K du 
24/11 et demandant le report du match au 24 janvier 2006. Ce courrier étant tardif et la date de report 
étant trop éloignée, cette demande est refusée. Ce match pourra être reporté mais le Comité impose que le 
match soit joué avant la fin du 1er tour. Un courrier en ce sens sera envoyé à M. Bernard Schutz. 
 
3° Tournoi : bilan très positif. Un effort d’organisation sera néanmoins fait afin d’éviter le problème de 
timing. 
 
4° Coupe de Belgique : M. Vincent de Bournonville s’est chargé des sélections. Les séries sont presque 
complètes. La section TT présentera donc 7 ou 8 séries.  
Le moyen de locomotion jusque qu’Anvers des équipes n’étant pas encore défini, M. Vincent de 
Bournonville prendra contact avec la Ville de Namur pour que le service compétent mette à disposition 
un car pour le déplacement. 
 
5° France – Belgique : invitation reçue de la Fédération Française de Tennis de Table – Sports 
d’Entreprises pour une rencontre France – Belgique devant se dérouler le 10 juin 2006. Trois séries 
devraient être représentées (Dames, Messieurs et Vétérans).  
Vu que la section Tennis de Table namuroise reste la seule représentante pour la Ligue francophone et 
que celle-ci ne peut potentiellement pas envoyer des représentants pouvant rivaliser avec la France, M. 
Vincent de Bournonville prendra contact avec la Ligue néerlandophone pour améliorer la qualité, le 
niveau des participants à cette rencontre internationale. 
 
6° Trésorerie : M. Thomas Jansen présente l’état actuel des comptes. Entre autre, il fait remarquer que les 
clubs ADEB, RACBEL et TOPSPORT ne sont pas en ordre de cotisation. 
 
7° Statuts : M. Michel Rabozée propose la création d’une commission chargée de la révision des Statuts 
et Règlement de la section Tennis de Table.  
Cette commission sera composée de Messieurs Thomas Jansen, Alain Tislair et David Jeanson. Celle-ci 
dressera un rapport qu’elle remettra lors d’une réunion du Comité et ceci avant l’Assemblée Générale de 
septembre 2006. 
  
8° Articles à publier dans le prochain bulletin officiel : 

• résultats des semaines 3 à 7 et classement à la 7ème semaine, 
• PV de la réunion du 23 novembre 2005, 
• Rappel de procédure pour envoi au responsable championnat (ex : report de matchs) 
• Résultats du tournoi annuel du 05 novembre 2005, 
• Liste rectifiée des 1ers joueurs, 
• Composition Comité rectifiée, 
• Clubs non en ordre de Trésorerie, 
• Article journal tournoi, 
• Article journal promotion ping. 



9° La prochaine réunion est fixée au mardi 20 décembre 2005, à 19h00, au café le « Kop », route de 
Gembloux à Saint-Servais. 
 
Le  25 novembre 2005.        Pour le Comité, 
           David Jeanson 
 
 

NOUVEAUX JOUEURS ET MODIFICATIONS AU CALENDRIER  
 
 
NOUVEAUX JOUEURS : 

 
Division 3 :  Belgacom E :   HARDY Christian   cl.fédéré C6/ cl.corpo C6/ joueur effectif 
 
Division 4 :  White Star A :  STELZEL Grégory   cl.fédéré D2/ cl.corpo D2/ joueur d’appoint 
 
 
MODIFICATIONS DIVERSES : 
 
Division 6:  UCM    PIRAUX Jean-Marie. non fédéré / cl.corpo E0 / joueur effectif 
 

 
 

Tous les joueurs connectés à Internet peuvent consulter les résultats et 

classements, les statuts et règlement, les comptes rendus des différentes 

activités, … sur le site Web de la Section TT à l'adresse 

www.TTGRCPN.be.tf 
----------------------------------------------------------------------- 

MERCI DE TRANSMETTRE LES ADRESSES ELECTRONIQUES DE 
VOS JOUEURS A NOTRE ADRESSE COMITE : 

 

comitettgrcpn@yahoo.fr 
 


